
【令和５年度第２回　総合計画推進本部・幹事会　配布資料】

令和５年度第１回石巻市総合計画推進本部会議（令和５年６月５日開催)・幹事会（令和５年６月１日開催）

資料３　第２次石巻市総合計画評価シート（令和４年度実績）　修正箇所一覧

ページ 該当節 該当箇所 誤 正 担当課 備考

令和4年度実績値 8団体 9団体

         達成率 100% 112.5%

令和4年度実績値 609,420千円 788,320千円

         達成率 103.2% 133.6%

令和4年度実績値
（単年）5箇所
（累積）8箇所

（単年）2箇所
（累積）5箇所

         達成率 71.4% 28.5%

         達成度 ｃ ｄ

令和4年度実績値 41,101千円

　　　　 達成率 111.9%

         達成度 ａ

45 第4章第4節 令和4年度の主な取組や成果 4行目 また、農林水産省の～ また、文化庁の～ 産業部観光課 修正

令和4年度実績値 9,859人 9,845人

         達成度 82.1% 82.0%

令和4年度実績値 100人 116人

　　　　 達成率 70.4% 81.6%

         達成度 ｃ ｂ

新規創業者数 14人 30人

定量評価 △ ○

内部評価 Ｃ Ｂ

細節1　海洋の環境や生態系の
保全に取り組む団体数（単年）

細節4　水産物輸出額（単年）

細節6　漁港施設機能保全事業
対策工事実施箇所数（累積）

第4章第2節39

第4章第2節38

39 第4章第2節

44 第4章第3節
細節7　有害鳥獣（二ホンジ
カ）による被害額（単年）

新規雇用創出人数（福祉関係等
の専門人材を含む）（単年）

修正77
人口戦略
対応方針1

64 第5章第6節
細節1　スポーツ教室参加者数
（単年）
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